

无人机天上飞 机器人水中游……

我省防汛应急救援演练,高科技装备上阵



水上救生遥控机器人

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森文/图)7月19日,省消防安全应急指挥部、省防汛抗旱应急指挥部在天健湖举行防汛应急救援综合演练,全力做好“七下八上”主汛期防汛应急救援准备,进一步提高防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的能力水平。

省抗洪抢险救援队550名指战员、35艘救援舟艇、5台水上救生机器人、8

辆水陆两栖全地形车、2套远程供水系统、12架消防专用无人机,以及省人民医院航空医疗紧急救援中心、郑州市公安局警用航空队、红十字水上义务救援队、蓝天救援队、金汇通航公司等6家应急联动单位和民间救援组织的60名应急队员、8艘救援舟艇、2架直升机参加了演练。

由郑州、济源市消防救援支队组建

的水上救生遥控机器人编队吸引不少人的目光,该型救生机器人主要用于人员落水或洪水、台风等极端条件下有人员被困时,从船上、岸上或飞机上投掷,远程即可遥控操作、下水施救,侧翻后可自动翻转,在强风、波浪中也能稳定转弯、安全行进,浮力大的可同时救起2名落水者,也可拖拽救生圈、橡皮艇和浮力绳,是目前较为先进的水上救生设备。

取消高速公路省界收费站工程进入建设阶段

我省首个高速公路ETC门架来啦



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 文/图)昨日上午,我省第一个ETC门架在商登高速K162+732处吊装完成,标志着我省取消高速公路省界收费站工程正式进入建设阶段。

ETC门架系统是取消省界收费站、实现电子不停车收费的重要设施,具备通行车辆分段计费、流量调查、视频监控、超速筛查等功能,实现车辆快速不停车通过和精确计费。据了解,我省高速公路将在2019年10月底前建成1146处ETC门架系统,改建1954条ETC车道和ETC/MTC混合车道,升级全省主干通信网和收费系统,12月底前拆除30个省界收费站。

从2020年1月1日起,除国务院另有规定外,各类通行费减免等优惠政策,都将依托ETC系统实现。

“民族盛宴”中国(郑州)民族传统特色美食节火锅专场盛大开幕

为你心目中美食点赞 参与积赞有奖哦

随着全国民族运动会的即将举行,作为本次民族盛会的特别活动,“首届中国(郑州)民族传统特色美食节”(6月28日~9月16日)已经开启,目前活动已陆续在各大商场、酒店、饭店、步行街进行,不少市民通过参与活动品尝到了各地民族美食,并享受到了商家提供的美食节特惠,值得一提的是,此次抖音挑战赛“#我的民族盛宴”在短短几日,话题播放量已破千万。昨日,“民族盛宴”美食节火锅专场(“牧哥杯”第四届中国(郑州)火锅食材用品展览会)在郑州国际会展中心开幕,活动从7月19日~21日,为期三天,共有300多家国内外的优质火锅行业供应商亮相本次展会。郑报全媒体记者 蒋晓蕾/文 马健/图



相约会展中心 万千好味等你开涮

据了解,此次美食节火锅专场参展面积达1.5万平方米,展览期间有数千种汤底、食材免费试吃,新产品推出。让你率先尝到、掌握到最新的火锅食材和火锅行业动态。

除了极富吸引力的锅底、涮料、蘸料甚至搭配火锅的饮品,与火锅相关其他展品也会在本次展览中大放异彩。“尝鲜”连同长见识,展会现场不但好玩、好看,还能充分了解全国各地火锅食材的详尽情况,领略新时期火锅食材更新换代的别样风采。

线下活动陆续举行

南方人偏爱的红油、鸭肠和毛肚,北

方人偏爱的清汤、羊肉和麻酱……九宫格或老铜锅里滚滚翻腾的食材,就如同在沸腾着心里的期待和幸福感。火锅,中华民族的独创美食,喜爱它的人往往视其为珍宝,每一份食材下锅,都洋溢着满满的幸福感,美好的食欲随着火锅蒸腾的热气得到大大的满足。

“香豫郑州,有知有味”作为美食节活动的口号,就是要让“吃货”吃对地方,让店家经营顺利,让饮食经济发展更好。目前,“民族盛宴”中国(郑州)民族传统特色美食节线下活动陆续在中大门、城墙根戏缘茶馆、熙地港、郑州索菲特国际饭店等地举行,更多精彩敬请期待。

打卡“我的民族盛宴” 添彩民族运动会

1.抖音挑战赛

本次挑战赛已在抖音正式启动,全国各地网友和高能量抖音达人可以拍摄民族特色美食、文化、民族运动会等内容的抖音短视频,加入到“我的民族盛宴”话题中,进行抖音挑战。活动奖励以最终点赞量为依据,评选出一等奖2名(各奖10000元豪礼),二等奖5名(各奖5000元豪礼),三等奖10名(各奖2000元豪礼),在美食节颁奖盛典发布结果,并颁发证书和万元豪礼。

2.线下全民狂欢

“民族盛宴”将联合商家进行线上、线下互动,活动期间陆续在郑州各大商场、酒店、饭店、步行街等举行民族运动会美食节的系列活动,市民和商家可在现场拍摄短视频参与“我的民族盛宴”抖音挑战赛。最终系列活动将根据点赞数量进行评选,最终将颁发美食节专属勋章。

3.民族美食评起来

“民族盛宴”联合大众点评和美团共同发起专项活动。网友进入大众点评和美团页面,参与“民族盛宴”活动,根据“美食地图”到各个店铺进行打卡和网上点评。最终活动对参与者进行评选,将颁发美食节专属勋章和豪礼。

招商电话:13673656790
15137135888